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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 015/2018. 
 
 
Aos (03/09/2018) três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, ás (20h00min) vinte 
horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito 
a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a 
Presidência do Vereador Thiago Montel Mourão Reimer, Secretariada pelo Vereador Luciano 
Santos Costa, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Fausto 
Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, João Abadio de Melo, Jose Soares de 
Sousa, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a 
Presidência declarou abertos os trabalhos. Convidou a Missionária Maria Aparecida Alves da 
Igreja Assembléia de Deus Madureira, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada e oração. Leu em 
Romanos Cap. 13 e orou. O Sr. Presidente em Exercício informou que não seria necessária a leitura 
da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondências Expedidas: Ofício nº 
038/2018/GV/Isabel Fernandes Santos de Castro ao Ilmo Sr. Olindo Behring – Secretário 
Municipal de Infra Estrutura, solicitando que mande tampar um buraco localizado em frente à casa 
do Sr. Antônio Cícero da Silva na Rua São Luiz nº 125 no Centro; Ofício nº 039/2018/GV/Isabel 
Fernandes Santos de Castro a Exma. Srª. Luzia Nunes Brandão – Prefeita Municipal Interina, 
solicitando um Decreto transferindo todo Maquinário do PAC 2 para a Secretaria Municipal de 
Agricultura. O Sr. Presidente em Exercício informou que todas as correspondências serão 
arquivadas nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente em Exercício determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 016/2018 de autoria da Poder 
Executivo Municipal que “Dispõe sobre a proposta Orçamentária Ano de 2019, e  dá outras 
providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 016/2018; o Sr. Presidente em Exercício baixou 
o mesmo para analise minuciosa da Comissão Permanente Única - CPU.  O Sr. Presidente em 
Exercício determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 034/2018 de 
Autoria da Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro “indicando ao Poder Executivo 
Municipal, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura Desporto e Lazer,  a necessidade de 
elaborar projeto que ofereça aulas de patins, Skate e Balé para as crianças”. Concluída a leitura 
da Indicação, o Sr. Presidente em Exercício colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar-se. O Sr. Presidente em Exercício colocou a Indicação nº 034/2018 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente em Exercício determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 035/2018 de Autoria do Vereador João 
Abadio de Melo “indicando ao Poder Executivo Municipal, extensivo a Secretaria Municipal de 
Infra Estrutura a necessidade de fazer abertura e recuperação de estradas no PA Primorosa”. 
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente em Exercício colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente em Exercício colocou a Indicação nº 
035/2018 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente em Exercício 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 036/2018 de Autoria do 
Vereador Fausto Francisco de Oliveira “indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade 
de instalar refletores no Cemitério Municipal Jardim da Paz e Cemitério do Ribeirão Bonito”. 
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente em Exercício colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente em Exercício colocou a Indicação nº 
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036/2018 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente em Exercício 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 037/2018 de Autoria do 
Vereador Robson Pereira dos Santos “indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade 
de perfurar poço artesiano no Distrito de Novo Paraíso”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. 
Presidente em Exercício colocou a mesma em discussão, manifestou-se o vereador Robson dos 
Santos, comentando que já havia conversado com a Sr. Prefeita Interina sobre a perfuração do 
referido poço próximo ao Distrito, porque já foi feito várias tentativas e não obteve êxito, não daria 
para abastecer a cidade. No mandato passado o ex prefeito Reynaldo perfurou um poço próximo do 
Distrito e não foi concluído, não foi falta de vontade dele. Concluiu a perfuração, ficou comprovado 
que o poço deu bastante água ficando com setenta e três metros de profundidade e com capacidade de 
mais de (10.000) dez mil litros de água hora, era o suficiente para abastecer a vila, mas aconteceu o 
problema da pessoa que estava contratada para fazer essa perfuração, alegou questão financeira e foi 
embora, mas o poço ficou furado. Como o poço não foi encamisado devido esse problema, 
embarrancou. Pediu que fosse reaberto no mesmo lugar porque já ficou provado que deu água 
suficiente para atender aquela comunidade. Disse também que o referido poço fica distante uns dois 
quilômetros da vila, por isso acredita que já deu certo, faltando mesmo só concluir e depois encanar a 
água. Pediu a parte o vereador Fausto Francisco, perguntando há quanto tempo esse poço foi 
aberto e não teve conclusão e se tem a parte hidráulica, como bomba e encanamentos. Continuou o 
vereador Robson dos Santos, respondendo que a mais ou menos dois anos e meio e tem a 
encanação feita pelo ex prefeito Dr. José que fez essa encanação muito bem feita em todas as ruas, 
depois a cidade cresceu e hoje só algumas casas que não tem, mas a maioria tem encanação. 
Continuou o vereador Fausto Francisco apoiando a indicação, pois os moradores do Distrito têm 
um anseio muito grande e necessitam que coloquem água. Nesse período de estiagem o problema de 
água é muito grave já lhe mostraram muitas vezes. Disse que essa indicação está sendo repetida 
porque o vereador Robson enquanto subprefeito já havia passado esse problema da água no ano 
passado para o gestor passado, várias vezes os vereadores pediram não só uma vez, muitas vezes, 
mas tem certeza que com essa nova gestão da Prefeita Interina Luzia Brandão vai fazer, não é uma 
obra tão cara e terá grande impacto na população daquele Distrito. Continuou o vereador Robson 
dos Santos, pedindo apoio de todos os vereadores e dizendo que será um grande impacto para aquela 
população. Disse que mais uns dias e vai faltar água porque a represa já cortou e é preocupante. 
Esteve conversando com o rapaz da empresa que perfura poço, mas antes tem que fazer a licitação, 
segundo ele sua empresa também pega a encanação para fazer e disse que o imposto sobre encanação 
é mínimo porque faz parte da Agricultura Familiar. Pediu a Prefeita Interina Luzia Brandão, presente 
na Sessão, que faça essa obra de grande importância para aquela população. Pediu a parte o 
vereador Altamiro Schneider esclarecendo que a verba para essa obra está prevista na LDO, já 
colocaram na previsão para o próximo ano e hoje já baixou a LOA para 2019 nesta Casa, então dá 
para fazer. Manifestou o Sr. Presidente em Exercício dizendo que já está previsto no orçamento de 
2019, mas se for possível a Prefeita Interina poderá fazer esse ano mesmo porque é um investimento 
barato e dá para fazer para aquela população não passar por essa dificuldade mais esse ano. O Sr. 
Presidente em Exercício colocou a Indicação nº 037/2018 em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente em Exercício determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 041/2018 de autoria do Plenário das Deliberações  “Requerendo ao 
Ilmo. Sr. Ayres Jose Trevisol – Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, cópia da Ata 
de Criação do Sindicato, cópia da Ata de Eleição e Posse da Diretoria das últimas quatro 
Eleições, e cópia do Regimento do Sindicato”. Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. 
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Presidente em Exercício colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. O 
Sr. Presidente em Exercício colocou o Requerimento nº 041/2018 em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente em Exercício determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº 042/2018 de autoria do Vereador Thiago Montel 
Mourão Reimer  “Requerendo ao Poder Executivo Municipal, extensivo a Secretaria Municipal 
de Infra Estrutura que faça recuperação de estrada na região do Piabanha”. Concluída a leitura 
do Requerimento, o Sr. Presidente em Exercício colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador 
quis manifestar-se. O Sr. Presidente em Exercício colocou o Requerimento nº 042/2018 em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente em Exercício determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 043/2018 de autoria do Vereador 
Robson Pereira dos Santos  “Requerendo ao Poder Executivo extensivo a Secretaria de 
Cultura, Desporto e Lazer a necessidade de colocar três toneladas de calcário, e grama no 
campo de futebol no Distrito de Novo Paraíso”. Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. 
Presidente em Exercício colocou o mesmo em discussão, manifestou o vereador Robson dos 
Santos, dizendo que esqueceu de colocar nesse requerimento, depois tem que fazer um requerimento 
para ficar mais claro, não é só o calcário tem que fazer o levantamento do terreno. Disse que esteve 
conversando com o Marcos Rocha e  ele disse que vai ajudá-los a administrar essa obra por ter 
experiência, foi através dele que fez aquele campo de futebol e ele disponibilizou essa ajuda, mas 
precisa do maquinário, patrola e caminhão caçamba pra tirar o nível certinho e fazer um serviço bem 
feito. Disse também que antes da Sessão já havia conversado com a Prefeita sobre essa questão. 
Perguntou se dá para o caminhão buscar esse calcário e precisa do maquinário para fazer uma 
terraplanagem, e não ter desperdício. Disse ainda, que tem que dar um incentivo para o esporte 
porque a seu ver está um pouco largado. Deu exemplo do município de Bom Jesus do Araguaia que 
tem um campo grande de futebol onde não faz só os jogos, esses dias fez um Show Gospel, um 
evento muito bonito, esse é um exemplo de como um campo pode ser utilizado, não só para jogos de 
futebol, mas outros eventos também. Falou que quando o maquinário for arrumar a estrada arruma 
também o campo de futebol, o campo é pequeno é rápido para fazer essa reforma. O Sr. Presidente 
em Exercício colocou o Requerimento nº 043/2018 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente em Exercício passou para a 
Palavra Livre. Usou a tribuna o 1º inscrito Sr. Argemiro Coelho – Secretário Municipal de 
Agricultura cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes, falando que veio 
em atendimento ao Ofício 040/2018 do vereador Altamiro Schneider solicitando a Secretaria de 
Agricultura que viesse trazer o Plano de Ação e os projetos que estão em andamento. Disse que é 
uma satisfação está apresentando o Plano de Trabalho mesmo com todas as dificuldades, já foi 
apresentado um documento a esse respeito, mas está de volta com o documento. Falou que em 
janeiro foi solicitado um veículo modelo caminhonete e (200) duzentas toneladas de calcário para a 
Secretaria e posteriormente no mesmo dia solicitaram uma estrutura metálica de 200 metros para 
instalação de uma indústria beneficiadora do Projeto do Plano Pequi que está em andamento. 
Também solicitaram um veículo para o Secretário de estado da Agricultura Familiar, esse Secretário 
hoje é candidato a Deputado Estadual o Sr. Elmo, estão no aguardo desta caminhonete. Tem também 
solicitado para a Secretaria de Agricultura (5.000) cinco mil litros de óleo diesel para atender as 
demandas da Agricultura Familiar nos assentamentos e PAs como foi à conversa que tiveram em 
Água Boa, mas até o presente momento não foram atendidos. Tem uma solicitação para o gerente 
José Augusto da Agência do Banco do Brasil de Querência esclarecendo a ele a dificuldade que o 
postinho de Ribeirão Cascalheira tem, foi fechado por um período e estão solicitando o mais rápido 
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possível a retomada do funcionamento com gerente nesta Agência, conduziram também a existência 
de mais de (2.000) duas mil contas neste postinho tendo mais de R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de 
reais) em investimentos. Então o contribuinte, o cidadão Ribeiro Cascalheirense tem um grande 
prejuízo porque qualquer informação que quiser obter tem que se deslocar para a Agência de 
Querência ou de Canarana, hoje está funcionando. Solicitou também um trator para atender a 
Agricultura Familiar no tocante a fruticultura que é aquele modelo antigo Talbatinha de 14 CD que é 
para remoção do material em local já trabalhado. Manifestou o vereador Altamiro Schneider 
perguntando se esse trator entra junto no projeto de irrigação. Continuou o Secretário Argemiro 
Coelho respondendo que não, como o projeto de irrigação foi doado pelo Ministro, não tem nenhuma 
coisa a ver, mas como já tinha sido contemplado, solicitou para facilitar, nesse atendimento. Acredita 
que vai beneficiar bastante os parceleiros. Tem também uma solicitação para a FUNASA (03) três 
poços artesianos para o PA Santa Rita e PA Primorosa de 21 de março deste ano, pediu ao Secretário 
de Agricultura Familiar para interferir junto a FUNASA porque tem laços mais estreitos. Tem 
também uma solicitação para o Secretário de Agricultura que fosse verificado o treinamento do 
Susap que é o Selo que a Agricultura Familiar pode estar conduzindo, pode estar vendendo seus 
produtos fora do município de origem e até hoje não obtiveram informações porque está em trâmite 
na Assembléia Legislativa e está tendo dificuldade de votação e aprovação desse Selo. Continuou o 
vereador Altamiro Schneider perguntando a data desse requerimento se é de 2017 ou 2018. 
Continuou o Secretário Argemiro Coelho dizendo que foi em 16 de março e que todos esses são de 
2018. Disse que tem também a solicitação de (03) três resfriadores para atenderem os produtores que 
ficaram para trás daquela primeira remessa que ganharam  sete resfriadores, tem do PA Cancela, tem 
do PA Santa Rita e do PA Primorosa foram contemplados com o Kit e solicitaram, mas como essa 
solicitação foi feita no período político o Secretário falou que será só para o próximo ano, mas disse 
que comunicou a todos os solicitantes a respeito dessa demora. Tem também uma solicitação pela 
Secretaria para a implantação de uma cooperativa mista que reunisse no município a OCD, a 
EMPAER, o Banco da Amazônia que aconteceu essa oportunidade na Queima do Alho. Teve esse 
encontro que foi até as 10 horas e ficou concluído, mas a Secretaria de Agricultura de Querência 
pegou esse gancho estiveram aqui foram até a Secretaria de Agricultura e teve a oportunidade de 
concluir a cooperativa e inclusive está trazendo a Cadeia Produtiva do Pirarucu, já estiveram 
conversando com o Engenheiro de Pesca onde estiveram presentes os vereadores Thiago Reimer, 
Fausto Francisco, Isabel Fernandes, que antes de fazer reunião com os produtores, disse que gostaria 
de ver, sentir a estrutura do município para concluir e efetivar a referida Cooperativa. Tem a 
solicitação de sementes que logo em seguida chegou o período eleitoral, mas a SEAF respondeu que 
será contemplado para atender o Kit Irrigação, foi contemplado e foi colocado em todos os 
assentamentos para que ninguém fique de fora. Tem também a solicitação com relação ao IBGE. 
gastaram mais de trinta dias para que tivessem a resposta do senso, mas está aqui novamente. Disse 
também que esteve conversando com o Dr. Raduan e ele falou que foi pensada toda a estatística 
estadual, não tem como ele recorrer, o município tem que ter em mãos os dados oficiais para poder 
contestar. Disse que o INDEIA não pegou nomes dos produtores, só nomes de áreas. Continuou o 
vereador Altamiro Schneider falando que essa estatística do IBGE é que mais chama a atenção dos 
vereadores porque essa é a maior preocupação de todos, e é por isso precisa citar os dados do IBGE, 
nesta Tribuna. Disse que gostariam de assinar aquela ata dos dados, falou dessa solicitação que foi 
feita junto com o Gabinete da Prefeita Interina Luzia Brandão,  não se lembrava da data, se foi no dia 
17 ou 18 de junho. Mesmo sendo cinco dias antes da publicação o Secretário só protocolou a resposta 
no dia 15 de agosto nesta Casa de Leis, quase sessenta dias depois. Pediu ao Secretário que revisse 
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esses dados e os trouxesse com mais veemência. Comentou de duas propriedades colocadas no 
documento do Secretário para não se estender muito, a Fazenda Caaporã não é no município de 
Ribeirão Cascalheira, é do município de Bom Jesus do Araguaia, como também o assentado pelo 
INCRA Sr. Nivaldo sua propriedade não é no município e estão entrando nos dados do município. 
Comentou também sobre a caminhonete que o Secretário estava falando, agora nesse período 
eleitoral a Prefeita Interina não assina logo após esse período a Prefeita Interina irá assinar, e com 
isso queria propor deter informações para atrair investidores para o município, precisam ter esses 
dados reais publicados. Continuou o Secretário Argemiro, falando que foi a cinco dias antes da 
publicação. Disse com relação à Fazenda Caapora, não saber se ela foi dividida, tem a parte do outro 
lado do rio que é de Bom Jesus e tem o lado de cá que é a Três Maria que é do município de Ribeirão 
Cascalheira. Continuou o vereador Altamiro Schneider, comentando que essa parte que é plantada 
do lado de cá nesse valor só está somando ao montante do arrendatário do outro lado do rio. 
Continuou o Secretário Argemiro Coelho, falando que é por isso que solicita informações e tem 
solicitado inúmeras vezes porque sabe que é da maior importância, para estarem efetuando as cadeias 
produtivas. Continuou o vereador Altamiro Schneider, dizendo que com relação a esses dados do 
IBGE o município está sendo penalizado em todos os sentidos, o FPM é muito pouco, o FETHAB 
que incide sobre a área plantada, o óleo diesel e a fiscalização é muito pouco, então os vereadores e o 
Secretário precisam ter os dados em mãos para que possam contestar e melhorar a receita do 
município, essa é a preocupação de todos os vereadores sobre a maneira que fez a contestação dos 
dados do IBGE. Disse que estão muito aquém da arrecadação do município, no Sindicato Rural na 
semana passada em uma palestra que aconteceu, onde estavam presentes o vereador Thiago Reimer e 
a Prefeita Interina Luzia Brandão o Secretario citou que o rebanho do município era em torno de 
(250.000) duzentos e cinqüenta mil cabeças de gado. Continuou o Secretário Argemiro Coelho 
dizendo que é de (263.000) duzentos e sessenta e três mil cabeças que o INDEIA lhe passou, mas 
inclusive os dados do INDEIA estão muito aquém da realidade do município, porque no relatório diz 
que a declaração da quantidade é feita espontânea pelo produtor, neste documento diz que o 
município tem (69.703) sessenta e nove mil setecentos e três hectares de área plantada quando na 
verdade esse levantamento que sempre estiveram juntos, sua pessoa, o Carlão da Empaer e o Litran 
que é o responsável pela unidade Regional do IBGE em Água Boa, sempre conversam e tem esse 
denominador em torno de (90.000) noventa mil hectares a (92.000) noventa e dois mil hectares, por 
isso volta a dizer da relevância de um veículo para estar fazendo esse levantamento, como tem o 
levantamento 2013/2014 quando o Sr. Rogério era Secretário, estiveram presentes em cem por cento 
das propriedades e deu um montante de mais (74.000) setenta e quatro mil hectares plantadas, a área 
plantada de arroz deu (75.556) setenta e cinco mil quinhentos e cinqüenta e seis hectares. Continuou 
o vereador Altamiro Schneider, falando para que o Secretário entendesse o motivo de sua presença 
nesta Sessão é que a safra de 2017 e 2018 foi colhida bem mais aquém do que almejaram para o 
município porque é um município produtor e promissor e precisa vender a imagem de Ribeirão 
Cascalheira para atrair mais produtores e mais investidores. Para que o município chegue à demanda 
necessária e a razão disso tudo é que com essa caminhonete que vai chegar vai acabar a alegação de 
TBI. Com o GPS que a Prefeita Interina disponibilizou para a Secretaria de Agricultura começa agora 
os preparativos para a Safra 2018 e 2019, então o Secretario sai desta Casa ciente de que os 
vereadores falam na estimativa do município, para que não haja desculpa de veiculo ou de alguma 
outra coisa para a safra, que traga o plantio de Ribeirão Cascalheira mapeado, porque o objetivo dos 
vereadores é verter o município de Ribeirão Cascalheira ao Brasil e ao mundo, podendo trazer 
investidores para trabalhar de uma forma mais árdua e mais competente. Comentou que os 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pastor Joaquim Alves de Souza, nº. 202 – Centro – Fone: 66 3489 1739/FAX: 3489-2003 CEP 78675- 000-Ribeirão Cascalheira/MT 
CNPJ:24.990.152/0001-47..E mail:camararibcasc@bol.com.br Site:www.camararibeiraocascalheira.com.br 

 

6

vereadores estiveram juntos na Pro soja na semana que passou. O município está muito aquém do que 
pode chegar e se preparar para os próximos quatro cinco anos para a chegada da ferrovia, precisam 
fazer isso urgente. Quando terminar a safra de 2019 repetirá esse requerimento que o vereador Fausto 
Francisco fez no início de março. Continuou o Secretário Argemiro Coelho dizendo que acredita 
que não será necessário e que terá todo prazer, assim que todos os dados de todas as cadeias 
produtivas que serão levantadas estiverem prontos, virá a esta Casa de Leis para que todos tomem 
conhecimento. Quando uma pessoa abordar para perguntar sobre o município terão os dados em mão 
para responder e disse mais, que não é só esse levantamento, o seu propósito, o seu objetivo é 
levantar todas as cadeias produtivas, talvez leve um ano, mas espera que a prefeita lhe dê condições 
com um técnico para acompanhar fazendo esse levantamento de todas as cadeias produtivas e 
mapeamento de todas as propriedades porque é o estado que faz esse levantamento.  Continuou o 
vereador Altamiro Schneider, comentando que são poderes distintos, o INDEIA é uma categoria, a 
EMPAER é outra, o Sindicato é outra e indexadores de bancos são outra. Disse que fazem parte desse 
poder e a função é cobrar a Secretaria que o Secretário representa. Continuou o Secretário 
Argemiro Coelho afirmando que essa é sua fala, por isso está dizendo que esse é seu ensejo. 
Comentou que o município tem uma cadeia produtiva muito grande, tem um potencial muito grande, 
fizeram um levantamento quando estava na EMPAER, tem pontos fortes e pontos fracos, hoje como 
Secretário gostaria de ter oportunidade de estar aproveitando porque o município tem de (350.000) 
trezentos e cinqüenta mil a (400.000) quatrocentos mil hectares de varjão que vai do Corixão até a 
Barreira Amarela dessa total tem só (40%) quarenta por cento que é área alta e o restante toda é 
composta de murici e poderiam estar exportando esse produto nobre para o Brasil inteiro, tem uma 
cadeia produtiva do Buriti inativa que é uma imensidão. Disse que esteve conversando com a Prefeita 
Interina que basta concluir essa cooperativa e trazer profissionais e capacitar as mulheres do campo 
até porque essa cadeia produtiva poderá dar seqüência na Agricultura Familiar. Comentou também 
que nos dias de hoje é difícil encontrar jovens de 18 a 20 anos na Agricultura Familiar porque ele não 
consegue sobreviver juntos com os pais trabalhando na propriedade. Por isso tem que ter suporte. 
Continuou o vereador Altamiro Schneider, comentando que a contagem do IBGE é feita a cada 
dez anos, foi feita em 2007 e agora em 2017 e o que lhes chamou atenção é que todas às vezes foram 
contestadas. Manifestou o vereador Fausto Francisco, falando que sabe da dificuldade do 
Secretário e que a culpa não é só dele se houve erro a culpa também é da gestão passada porque o 
Reynaldo também precisava dar estrutura para os Secretários trabalharem. Disse que acredita que a 
Prefeita que está presente na Sessão vai dar estrutura para o Secretário trabalhar. Pediu para que não 
cometam os mesmos erros e que corram atrás junto com essa nova gestão. Continuou o Secretário 
Argemiro Coelho dizendo que está com o levantamento que foi solicitado dos Kits de irrigação com 
todos os nomes dos contemplados de todas as comunidades. Pediu para ressaltar que em sua gestão 
faz questão que todas as comunidades tenham sido contempladas porque vê que nas gestões 
anteriores uns ou outros foram mais contemplados, com o relatório podem ver que todos os 
assentamentos foram contemplados como: PA Santa Rita, Primorosa, Gleba Alvoradinha, Piabanha, 
Macife, Cancela, Buqueirão e Gleba Cascalheira. Disse que às vezes fica até um pouco desmotivado 
porque no final de abril esteve em Cuiabá ganhou um veículo e foi buscar, logo que terminou a festa 
foi repassado para a Secretaria de Meio Ambiente, foi buscar em abril e no dia 05 de maio foi o 
primeiro abastecimento que o Sr. Aldemar Moura fez, por esses e outros motivos que não é falta de 
vontade, mas sim falta de suporte, por mais que tente é uma imensidão de ofensas, mas conseguiu 
fazer um pouquinho. Disse que fez o levantamento em cinco dias, foi pedido que cadastrasse 
cinqüenta produtores em cinco dias, foi feito e na oportunidade da feira da Agricultura Familiar. 
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Continuou o vereador Fausto Francisco perguntando sobre as tendas que fizeram solicitação, sua 
pessoa e a vereadora Isabel em que situação se encontra. Continuou o Secretário Argemiro Coelho, 
respondeu que ficou para a segunda remessa. Manifestou a vereadora Isabel Fernandes, 
comentando também da preocupação de todos com o resultado do levantamento do IBGE. Perguntou 
sobre as tendinhas e do ofício que fizeram, ela e o vereador Fausto Francisco pedindo o kit de 
cinqüenta tendinhas para os feirantes. Disse que conversou com o Rodrigo que lhe disse que Ribeirão 
Cascalheira será contemplado depois do processo eleitoral. Voltou a repetir que sem condições de 
trabalho não é possível, seja na Secretaria de Agricultura, seja na de infra estrutura. Disse também 
que a vontade de todos que um dia tenham esse levantamento detalhado de área por área. Quando 
discutiram que a Secretaria de Agricultura não tinha orçamento, tem sim no valor de R$ 448.000,00 
(quatrocentos e quarenta e oito mil reais) e mais uns quebradinhos para o exercício de 2018 lotado na 
secretária de Agricultura. Enfatizou pedindo que dêem autonomia para essa Secretaria trabalhar. 
Comentou do maquinário do PAC que foi passado para a Secretaria através de um Decreto que foi 
baixado, Decreto esse que diz que o maquinário está na Secretaria sob sua responsabilidade, é mais 
complicado tirar de lá porque é população e está lá regulamentado assim como as pessoas que lá 
trabalham. Por isso não é nada mais do que quando esse resultado for publicado o jurídico poderá 
contrapor esse resultado, porque não pode requerer algo que ainda não foi colocado a disposição, se 
esta certo ou errado aquilo que foi publicado, será nesse momento que vai entrar a força dos 
vereadores. Parabenizou o vereador Altamiro Schneider pelo trabalho maravilho ao que prestou ao 
contestar aquele resultado porque naquela hora não tinha conhecimento e hoje tem para somar junto 
aos demais. Comentou também que em primeiro lugar tem que conseguir essa caminhonete, se não 
vier no final do processo eleitoral a prefeitura terá que dar um jeito, a Secretaria não pode mais ficar 
desse jeito, precisam estar presentes no dia a dia. Falou ao Secretario que não tem problema nenhum 
de vir a esta tribuna expor o seu trabalho, porque é nesse espaço que a população irá saber o que 
estão fazendo. Continuou o Secretário Argemiro Coelho relatando que a Agricultura Familiar em 
um município pequeno como Ribeirão Cascalheira é de suma importância, porque é ela que toca o 
município. O produtor vende seus produtos e gasta o dinheiro na cidade, gerando renda e emprego no 
comércio local, por isso tem toda convicção que a Agricultura Familiar tem que ser olhada com 
carinho porque realmente é ela que toca a cidade. Manifestou o vereador Robson dos Santos, 
também comentando sobre a infra estrutura necessária para todas as secretarias. Esclareceu que a 
Secretaria tem o orçamento, mas não tem o dinheiro, todo ano vota a LDO e destina um valor para 
cada secretaria, a secretaria de esporte não tem dinheiro para comprar uma bola. Está errado ou então 
não vai votar, tem que ser assim. Comentou também sobre a Secretaria de Meio Ambiente tem verba 
destinada, mas não tem o dinheiro em caixa. Comentou ainda que o valor não é exato, é 
aproximadamente, não dá para ter tudo mas um pouco tinha que ter. Falou que o vereador Altamiro 
foi Secretario de Obras e em sua época nem se falava em FETHAB e fez um bom trabalho, então 
essa secretaria que tem em média um valor de mais R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) em caixa 
todos os meses tem que trabalhar. Hoje as secretarias que tem recurso são as Secretarias de Saúde, 
Educação e Infra Estrutura. Estão destinando recursos só no papel. Disse que estão precisando de 
umas redes no Distrito e o Secretário de Esporte não tem dinheiro para comprar, dessa forma fica 
difícil de trabalhar.  Pediu a Prefeita Interina que veja o que foi votado na Loa e faça uma estimativa 
para repassar um pouco desse recurso para cada secretaria que foi destinada. Continuou o Secretário 
Argemiro Coelho falando que não pode exigir muito da Prefeita Interina porque a situação está 
caótica, mas percebe que aos poucos ela quer ajudar a Secretaria, sabe que essa situação será 
normalizada e irão conseguir resolver todas essas questões. Agradeceu a todos. Usou a tribuna o 
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vereador Luciano Santos Costa, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
radiouvintes, pedindo e agradecendo a Prefeita Interina Luzia Brandão porque sabe da importância 
do aterro para os moradores da Berrante, que faça uma forcinha e termine o aterro, não deixe as 
máquinas saírem de lá sem terminar. Disse que é muito amigo do ex prefeito Reynaldo Fonseca 
Diniz, não tem nada contra ele e sempre fala uma coisa e os outros criticam, mas só arruma estrada 
onde tem mais gente, mais voto e você fez uma coisa certa porque o pessoal da Berrante precisa e 
não está falando só porque tem parente lá, mas porque realmente aquelas pessoas desejavam muito 
que fosse feito esse serviço no aterro. Tornou a dizer que se fosse colocar o cascalho seria doado, não 
iriam cobrar da prefeitura, a alimentação para o pessoal que foi prestar aquele serviço também foi 
doada. Usou a tribuna o vereador João Abadio de Melo, cumprimentou a Mesa Diretora, 
público presente e radiouvintes, parabenizando o Secretário Argemiro Coelho pelo seu esforço. 
Disse que o Secretário assumiu a Secretaria, mas não tem nada para trabalhar, como vai trabalhar, 
como que coloca uma pessoa em um lugar e não lhe dá condições de trabalho, não tem carro, arruma 
um carro de outra secretaria, ele quebra e te deixa de pé no meio do mato. Disse que o nobre vereador 
tem razão porque ficou preocupado, mas os outros vereadores também, como a Prefeita Interina 
também porque vão perder dinheiro sim, vão perder orçamento, mas infelizmente essa é a situação da 
Secretaria. Pediu a Prefeita Interina que arrume a caminhonete para a Secretaria porque a partir daí se 
for incompetência do Secretário que mande ele embora, mas que de condições dele trabalhar e não é 
só ele, tem outros secretários que estão na mesma condição. Agradeceu a Prefeita Interina em nome 
do povo da Berrante pelo serviço do aterro que está fazendo, porque é um sonho de 30 anos, nunca 
fizeram e agora está sendo feito do jeito que precisa ser feito, ficando alto, ficando bem feito. Disse 
que não adianta ninguém tentar tirar aquelas máquinas de lá porque não vão deixar sair sem terminar 
o serviço, está lá e lá vai ficar. Disse também que o óleo diesel acabou, mas ele e o vereador Luciano 
estão correndo atrás para conseguir e estão conseguindo porque muita gente sabe da situação da 
prefeitura, tem que fazer porque na época da chuva não passa, não adianta tentar porque não passa 
mesmo. Disse que talvez termine em dois ou três dias, só está faltando mais ou menos (300) trezentos 
metros para terminar. Agradeceu também pela ponte, não está terminada, mas aquilo que a prefeita 
prometeu, cumpriu. Disse que tem que ir para lá porque terão que mudar a ponte de lugar, não tinha 
olhado antes, mas a rede de energia passa por cima dela, por isso não tem como o bate estaca 
trabalhar naquele local. Agradeceu ainda pelas indicações que fizeram e foram aprovadas nesta Casa 
de Leis. Convidou toda população para a Festa da Berrante. Falou ao vereador Robson que o 
problema da água do Distrito de Novo Paraíso foi um problema serio no outro mandato, deu 
confusão, mas espera que com a Prefeita Interina Luzia as confusões acabem, pediu que dê uma força 
para aquela população do Novo Paraíso que também precisa que seja resolvido o problema da água, 
porque na verdade o Novo Paraíso com  a água é o mesmo problema da Berrante com o aterro. No 
Distrito na época da seca não tem água, no inverno a água é uma lama e a população não merece isso, 
precisa resolver esse problema. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider falando que 
perfuraram um poço na comunidade Barreira só falta à bomba e o encanamento está fácil de arrumar, 
falta pouquíssimo para resolver aquela situação. Perguntou se é esta semana ainda? Porque tem um 
senhor desta comunidade de 70 anos de idade que está indo buscar água no Paraíso.  Continuou o 
vereador João Abadio falando que tem certeza que a Prefeita Interina não vai deixar porque ela foi 
lá e viu o problema do poço e falou que vai ajudar. Usou a tribuna a Prefeita Interina Luzia Nunes 
Brandão, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes comentando sobre o 
problema do carro da Secretaria de Agricultura, quando foram fazer o pedido tinha a permuta de 
outro carro para a Secretaria, mas quando chegou aqui teve que passar esse carro para a Secretaria de 
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Meio Ambiente, aquele carro do Conselho Tutelar que foi para a Secretaria de Cultura e Esporte, 
poderia ter ido para a Secretaria de Agricultura para dar esse suporte porque o carro que sai direto do 
Governo para o município é diferente, lá foi feita uma doação, por causa da permuta que segurou o 
carro, mas eles falaram que no dia 10 poderão ir buscar. Convidou os vereadores para na quarta feira 
participarem de uma conversa com o Deputado Federal Valtenir que vai estar em Ribeirão 
Cascalheira, sobre a emenda do asfalto no valor de R$1.000.000,00 (um milhão de reais) que ficou de 
ser contemplada para Ribeirão Cascalheira. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider falando 
que teve uma conversa com ele há pouco, ele está em Brasília e vem justamente para isso, para trazer 
a solução concreta dessa emenda do asfalto na quarta feira da outra semana. Continuou a Prefeita 
Interina Luzia Brandão, convidando os vereadores também para no dia seguinte às 10 horas darem 
um pulinho na Berrante, tem que ser no dia seguinte porque na quarta feira tem compromisso na 
cidade, quem puder ir, na caminhonete cabem quatro pessoas, se alguém for dirigindo cabem mais 
uma para acompanharem e olhar de perto o aterro. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider 
falando que como foi nomeado presidente da Comissão Latifundiária do Município Urbana, solicitou 
uma reunião com a Prefeita Interina, a vereadora Isabel Fernandes e o vereador Fausto Francisco que 
são da Comissão, também com o Valdenésio e o Josemar da TOPLAN, estavam programando para o 
dia seguinte as 10h00min, mas como você tem esse compromisso na Berrante fica marcada para 
quarta feira às 08 horas da manhã, reunião esta que é de muita importância para o município e precisa 
ser feita com extrema urgência. Continuou a Prefeita Interina Luzia Brandão comentando que o 
pessoal da ENERGISA, o Sr. Gonzaga pediu se poderiam recebê-los na quinta feira, ele vai trazer 
aquela listagem de onde foi descontada a taxa de iluminação pública, gostaria de contar com a 
presença de todos os vereadores e pediu a Sala de Reuniões da Câmara ao Sr. Thiago Reimer, 
Presidente em Exercício para fazer a referida reunião. Comentou também que o Alisson passou 
ontem na prefeitura e falou que (70) setenta títulos do P A Santa Lúcia estão prontos, estão sendo 
rodados em Brasília e até mais ou menos o dia 02 de outubro vai trazer em mãos para fazerem essas 
entregas e logo depois vai vir alguém do INCRA para ajudá-los com os outros assentamentos, ele 
disse que já deixou rodando. Ele disse também que não precisa mais de Parecer e nem passar pelas 
mãos de ninguém, é só rodar, trazer e entregar. Continuou o vereador Altamiro Schneider, 
perguntando sobre a questão da professora do Novo Paraíso que estavam conversando antes da 
Sessão se estão tomando providências para resolver essa questão? Continuou a Prefeita Interina 
Luzia Brandão dizendo que pediu para a professora comparecer no dia que a Secretaria de Educação  
Osmarina chegar, vai comparecer também os dois jurídicos da prefeitura para saber realmente o que 
aconteceu. Manifestou o vereador Fausto Francisco, comentando sobre as indicações e 
requerimentos que foram feitos a respeito da equipe multidisciplinar para o Distrito porque o povo 
está precisando muito. Disse que fizeram até audiência pública lá, a maioria dos vereadores estava 
presentes e não foi cumprido praticamente nada do que foi solicitado naquela Audiência Pública e um 
dos motivos que o pessoal mais cobrou além da água, do poço, foi à equipe médica para prestar esse 
atendimento para a população que hoje está em torno de mais de quinhentas famílias. Não tem 
condições de o pessoal sair de lá para vir ser atendido na sede do município, ou então transforma 
aquele postinho em uma unidade de saúde ou contrate um médico a cada quinze dias, com diárias. 
Disse não saber como pode ser feito, mas precisa fazer, não só médicos, mas dentistas também, a 
cadeira de dentista já está montada, fazer parceria também com o Ministério Público. Disse que está 
pedindo não só como autoridade, mas como cidadão também, porque eles precisam muito. 
Continuou a Prefeita Interina Luzia Brandão, comentando que já tomaram providências sobre 
isso, fizeram um cadastro do Mais Médico e Ribeirão Cascalheira foi aprovada, contemplada com 
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duas vagas. Vai vir dois médicos do Programa Mais Médicos e um vai deixar para atender no Novo 
Paraíso, se achar que a demanda é pouca poderão ver outra forma de atendimento, com o médico 
atendendo três dias lá e o restante na sede do município. Quanto ao dentista, disse que esteve 
conversando com o vereador Robson e ele lhe passou o telefone de um médico, marcou para essa 
semana, mas ele não veio, ele presta serviço em Ribeirão Cascalheira e vai prestar serviço em Novo 
Paraíso porque ele tem fazenda perto do Distrito, não adianta mandar dentista para lá duas vezes por 
mês, porque ele começa a fazer o tratamento e não termina, estão estudando uma forma de o médico 
dentista fazer atendimento durante a semana inteira, se o município não tiver condições de pagar para 
ficar o tempo todo. Quando falou do atendimento duas vezes por mês, quer que seja assim que o 
dentista vá e fique durante a semana toda de segunda feira a sexta feira, quando o caso for mais 
complicado que encaminhe para as Unidades de Saúde da sede do município. Continuou o vereador 
Fausto Francisco parabenizando a Prefeita Interina pelo trabalho que está realizando na Berrante, 
para quem está só há três meses está fazendo mais do quem ficou por quase dois mandatos, comentou 
também da poeira asfaltica que está colocando nas ruas da cidade está ficando muito bom. Disse que 
a Prefeita Interina tem o apoio dos vereadores que estarão sempre juntos para lutarem pelo 
município, está acompanhando, as unidades de Saúde tem medicamentos, os dois médicos estão 
trabalhando, a Prefeita colocou dois médicos juntos ao Secretario de Saúde para fazer cirurgia a cada 
15 dias, para diminuir a demanda das pessoas que estão sofrendo em filas de um ano, um ano e meio 
de espera para cirurgia. Está sendo feito por isso parabeniza seu esforço e dedicação. Continuou a 
Prefeita Interina Luzia Brandão agradecendo o apoio recebido da Câmara, disse que esteve 
conversando com o Promotor neste dia de hoje e falou para ele que todo Prefeito tinha antes que ser 
vereador, porque é quando passa por esta Casa que sabe o que a população anseia e precisa. Disse 
não culpar o ex prefeito Reynaldo por coisas que não aconteceram, mas estão dando continuidade em 
muitas coisas que ele deixou, é muito difícil mesmo por isso que diz que para ser candidato a Prefeito 
tinha que ter no currículo que já foi vereador, dessa forma consegue tomar decisões mais 
significativas, mais concretas. Manifestou o vereador Robson dos Santos perguntando sobre a 
academia do Distrito de Novo Paraíso, como está à previsão da instalação da mesma. Continuou a 
Prefeita Interina Luzia Brandão respondendo que as três academias que foram instaladas na sede 
do município tiveram licitação, a empresa que ganhou a licitação tem problemas com o município 
por isso foi suspensa a licitação. A referida empresa deixou de cumprir alguns serviços, como 
exemplo a ponte do Rio São João que foi licitada. A empresa não trouxe a L T do serviço da ponte 
que ela já concluiu e o Ministério Público agora não autoriza, estão terminando de regularizar uma 
que está sendo montada na cidade e vão montar a do Novo Paraíso, vão montar outra na Biblioteca 
Municipal, vão comprar mais duas academias e montar uma no Núcleo Araguaia e uma no Ribeirão 
Bonito. Manifestou o Sr. Presidente em Exercício agradecendo a presença da Prefeita Interina e 
colocando a Câmara a sua Disposição para juntos trabalharem pelo município. Usou a tribuna a 
vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, cumprimentou a Mesa Diretora, público 
presente e radiouvintes pedindo a Prefeita Interina que continue participando da Sessão e pedindo 
desculpas por não estar presente na Sessão anterior, pois teve problemas de saúde e teve que se 
ausentar do município. Comentou sobre a indicação que fizeram a respeito dos uniformes escolares, 
como também a indicação de aulas de Skate, patins e Balé para as crianças, se colocou a disposição 
para ajudar a elaborar o projeto se caso for necessário. Disse que o município está muito falho na 
questão na cultura, do esporte e do lazer, as crianças precisam se envolver um pouco mais nessas 
atividades extra-escolares. A indicação dos uniformes vai beneficiar muitas famílias que vieram para 
o município principalmente da Agricultura Familiar e não tem condições de comprar e é obrigatório 
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toda criança seja da zona urbana ou rural ir para a escola identificada com o seu uniforme. Por isso 
fez esta indicação e pede a Prefeita Interina esses uniformes pela Secretaria de Bem Estar Social e as 
aulas de Skate, patins e balé pela Secretaria de Cultura, Esporte e Laser. Comentou sobre o 
remanejamento dos recursos previstos para as Secretarias porque se o Secretário não conseguir fazer 
tendo o recurso em mãos aí é outra questão. Lembrou que no dia seguinte a Prefeita Interina vai 
receber um ofício encaminhado por sua pessoa solicitando que a chácara do Sr. Zezinho Mecânico 
pelo que sabe há uns quinze dias atrás solicitou junto a Secretaria de Obras o caminhão pipa para 
levar água em sua chácara, a qual pertence ao município de Ribeirão Cascalheira, foram lá tiraram 
fotos e imprimiram e vão mandar para que ela possa ver as condições em que se encontra aquela 
propriedade. Esse Senhor precisa de respeito, pois se não está enganada foi um dos primeiros 
Legisladores desse município, quando ainda pertencia ao município de Canarana. Pessoa esta que 
pode ver ser amarrada em cima de caminhão e levado para Barra do Garças representando os 
posseiros dessa terra. Pediu a Prefeita Interina que providencie a ida do caminhão nesta propriedade 
assim como está indo na Maria Tereza e nas propriedades que precisam de água, os proprietários 
querem fazer um serviço para receber as pessoas que lá vão. Reforçou a questão do Decreto da 
entrega das máquinas do PAC 2 para a Secretaria de Agricultura. Disse ao Secretário Argemiro 
Coelho que o Pronaf A dos assentados do P A Primorosa foi contemplado 30 famílias. O INCRA 
conseguiu cadastrar o posto do Banco do Brasil do município para que o Pronaf A seja pago pela 
agência local e com isso não vai haver juros e tem a grande possibilidade de que consigam 
transformar esse posto em uma agência. Agradeceu ao Secretário de Obras Sr. Olindo Behringer que 
respondeu ao ofício que fizeram a respeito do buraco que tinha na frente da casa do Sr. Antônio 
Cícero que sofreu um acidente e estar andando de cadeira de rodas e fez aquele levantamento 
tampando o buraco. Lembraram também do rapaz de Querência que se colocou a disposição para 
fazer o projeto da Cooperativa Mista para atender de inicio a cinco cadeias produtivas que é o pequi, 
melancia, o peixe, a mandioca e o frango. Essa cinco cadeias produtivas que pensaram e logo acredita 
vão estar com essa cooperativa funcionando para lançar esses produtos no mercado popular para que 
os pequenos produtores possam vender os seus produtos. Comentou também sobre a iluminação do 
cemitério, o mesmo está ficando fechado e se colocarem a iluminação é de muita valia. Lembrou 
ainda do requerimento que fizeram para o Presidente do Sindicato Rural. Disse que fica sem saber 
que trabalho é feito, o que faz a frente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, o que estão pedindo 
não é nada mais do que conhecer o trabalho do Sindicato, esperam receber a resposta do 
requerimento para oferecer uma parceria de trabalho junto ao Sindicato em beneficio dos 
trabalhadores rurais. Comentou sobre a cobrança de pessoas a todo o momento sobre as estradas, por 
isso pensa que precisam resolver logo esse problema que a população tanto cobra. No dia seguinte 
terão que ir em uma região da Primorosa que não consegue transitar na época das chuvas, e os 
maquinários já estiveram por lá recentemente, precisa pensar mais a forma de trabalhar para que faça 
um trabalho que resolva o problema de uma vez. Disse a Prefeita Interina para contar com os 
vereadores e acreditar em seu secretariado, se acontecer de alguém não tiver responsabilidade com a 
coisa pública faça o que foi feito esses dias. Tiveram uma situação de falta de respeito com a coisa 
pública foi lá resolveu e colocou alguém que queira fazer com coisa que é do outro e não dele. Pediu 
parceria entre as secretarias e a prefeitura para que as coisas possam fluir. Comentou sobre a reunião 
da Comissão Latifundiária para regularização urbana que estão bem atentos com esse projeto de 
construção de casas daquele loteamento que desce para o Sr. Manoel Machado, estão atentos com o 
projeto de loteamento que está na região do Posto Parreira, estão atentos também com algumas coisas 
que estão falhando que estão para serem aprovados. Não foram colocados em pauta nesta sessão de 
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hoje. Disse que querem tirar Ribeirão Cascalheira dessa condição de fazer e depois arrumar o que 
ficou errado. Às vezes algumas pessoas podem dizer que a Câmara está barrando projeto, mas não é 
isso o que querem é evitar que se cometam erros que já foram cometidos anteriormente, porque 
permanecer no erro é muita falta de usar a capacidade de inteligência que têm. Pediu a parte o 
vereador Fausto Francisco falando que tem duas notícias boas para passar. A primeira é que através 
do seu Gabinete e da vereadora Isabel Fernandes conseguiram junto a Prefeita Interina prorrogar por 
mais dois anos a validade do concurso público da Prefeitura, para aquelas pessoas que pagaram 
inscrição e estudaram, tem certeza que vão ser chamadas, e a segunda notícia é que teve a informação 
neste momento que o dinheiro dos servidores está na conta. Continuou a vereadora Isabel 
Fernandes, comentando em relação à prorrogação fizeram o que é de direito porque a Constituição 
Federal diz que pode ser prorrogado por mais dois anos. O Sr. Presidente em Exercício, convidou a 
todos e em nome do Secretário de Esporte e a Maninha, e todos os envolvidos na área do esporte para 
participarem do Campeonato Municipal. Agradeceu a Prefeita Interina por atendê-los e disponibilizar 
verba para fazer esse campeonato. Falou que no dia seguinte tem uma rodada de jogos e convidou 
todos a participarem, está sendo bem produtivo e é como sempre diz, esporte é vida. Agradeceu a 
todos. Nenhum vereador mais querendo fazer uso da Palavra, o Sr. Presidente em Exercício Thiago 
Montel Mourão Reimer agradeceu a presença de todos e deu por encerrada esta Sessão,  e 
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 17/09/2018. Eu, Simone Gonçalves de Paula e Silva, Séc. Adm. escrevi a presente 
ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 


